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Subiectul I  10p 

a) S1, S2 sunt simetricele lui S față de oglindă. În ΔS1SS2  toate unghiurile sunt 

egale cu 60° ↔ ΔS1SS2 echilateral 

SO1 =d2 sin60° = 
√3

2
 ·d2 

S1O1=SO1 ↔ SS1=S1S2= d2√3 ᵙ 11,98 cm 
 

2p 

 

 

1p 

 

 

3p 

b) Deducerea distanței x1 față de lentilă a imaginilor S1, S2 

x1= SQ +d1 -d2 = 1,5 d2 + d1 -d2 = 12 cm 
C=1/f ↔ f= 8 cm  

  
1

𝑥2
−

1

𝑥1
=

1

𝑓
 

x2 = 24 cm 
 

1p 

 

1p 

 

1p 

 

 

3p 

c) 

 

 

 

 

 

 

 

3p 

 

 

 

 

 

 

3p 
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Subiectul II  10p 

a)  

 

 
𝑰𝑩 = 𝟏, 𝟓 𝑨 

 

 

 

 

1p 

 

 

 

 

 

 

1p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3p 



 
 

 
𝑰𝑪 = 𝟐, 𝟕𝟐 𝑨 
 

 

 

 

 

 

1p 

b)  

 
𝑼𝑵𝑳 = 𝟕𝟖 𝑽 

 

 
𝑼𝑵𝑳 = 𝟗𝟐, 𝟕𝟐 𝑽 

 

 

 

 

 

1p 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,5p 

 

 

 

 

 

1p 

 

 

 

 

 

0,5p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3p 

c) 𝑄𝐽 = 𝑄𝑡  

𝑄𝐽 = 𝐼1
2 ∙ 𝑅1 ∙ ∆𝑡 =

𝐸1
2

𝑅1
 ∙ ∆𝑡 

𝑄𝑡 = 𝑚 ∙ 𝜆 

𝑚 =
𝐸1

2 ∙ ∆𝑡

𝑅1 ∙ 𝜆
 

𝑚 = 0,107784 𝑘𝑔 = 107,784 𝑔 

 

1p 

 

 

1p 

 

1p 

 

 

 

3p 
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Subiectul III  10p 

a) 

 
 

{
𝑥1 = 𝑣01 𝑡

𝑦1 =
1

2
𝑔𝑡2            {

𝑥2 = 𝑣02𝑡 cos ∝

𝑦2 = 𝑣02𝑡 sin ∝ −
1

2
𝑔𝑡2  

𝑥1 + 𝑥2 = 𝑑,   𝑦1 + 𝑦2 = ℎ 

După prelucrare se obține  
ℎ

𝑑
=

𝑣02 sin 𝛼

𝑣01+𝑣02 cos 𝛼
   

𝑑 =
𝑣02

2 sin 2𝛼

𝑔
  

 𝑣01 =
𝑑 𝑠𝑖𝑛 𝛼−ℎ 𝑐𝑜𝑠 𝛼

ℎ
√

𝑔𝑑

sin 2𝛼
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1p 

 

 

 

1p 

 

 

1p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3p 

b) Din  𝑦1 + 𝑦2 = ℎ ⟹ 𝑡 =
ℎ

𝑣02 sin 𝛼
 ⟹ 𝑡 = ℎ√

2𝑐𝑡𝑔𝛼

𝑔𝑑
  

Condiția ca ciocnirea să se producă în aer: timpul de întâlnire să fie mai mic 

decât timpul de coborâre al primului corp.  

ℎ =
𝑔𝑡𝑐

2

2
 ⟹  𝑡𝑐 = √

2ℎ

𝑔
                                                                     

 𝑡 < 𝑡𝑐 ⟹ 𝑐𝑡𝑔𝛼 ≤
𝑑

ℎ
 

 

 

2p 

 

 

 

1p 

 

 

 

3p 

 c) 

  
       𝑎𝑛 = 𝑔 sin 𝛽 , sin 𝛽 =

𝑣01

𝑣1
                   

𝑣1 = √𝑣01
2 + 𝑣1𝑦

2 = √𝑣01
2 + 𝑔2𝑡2    

             𝑎𝑛 =
𝑔𝑣01

√𝑣01
2 +𝑔2𝑡2

 

𝑎𝑡 = 𝑔 cos 𝛽  , cos 𝛽 =
𝑣1𝑦

𝑣1
 

𝑎𝑡 =
𝑔2𝑡

√𝑣01
2 + 𝑔2𝑡2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1p 

 

 

 

 

 

 

1p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3p 



 

𝑎𝑛 =
𝑣1

2

𝑅
 ⟹ 𝑅 =

(𝑣01
2 + 𝑔2𝑡2)

3
2

𝑔𝑣01
 

 

1p 
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